

## Отчет о результатах контрольного мероприятия

пгт. Ноглики

07.11.2016 года

Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Городской округ Ногликский» в соответствии с п. 5 плана работы на 2016 и распоряжением от 25.07.2016 № 65/07-4, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств за 2013-2015 гг.» в муниципальном автономном учреждении «Редакция газеты «Знамя труда», целью которой являлось определение целевого и эффективного использования средств выделенных из бюджета муниципального образования «Городской округ Ногликский» на выполнение муниципального задания и иные цели, соблюдение законодательства Российской Федерации и Сахалинской области при осуществлении хозяйственных и финансовых операций, их обоснованность, использование материальных и трудовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами, нормативами и сметами, а также законность образования и расходования средств полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.

По результатам проверки оформлен 1 акт проверки и 2 инвентаризационные описи.

В результате проверки выявлено следующее:

- применяемые формы первичной учетной документации по учету труда и его оплаты не соответствуют утвержденным формам;

- нарушены требования действующего законодательства в части оформления первичных учетных документов;

- при начислении заработной платы сотрудникам выявлены необоснованные выплаты;

- нарушен порядок документального оформления служебных командировок;

- нарушены условия и порядок компенсации работникам расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно, установленные нормативными правовыми актами органов местного самоуправления;

- не произведена государственная регистрация права оперативного управления недвижимым имуществом в нарушение норм Федерального закона N 122-ФЗ;

- учетная политика учреждения не приведена в соответствие с действующим законодательством;

- в учреждении не организован и не осуществляется [внутренний контроль](#) совершаемых фактов хозяйственной жизни;

- учреждением не проводилась обязательная инвентаризация имущества и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности;

- в нарушение бюджетного законодательства установлено неэффективное использование бюджетных средств, обусловленное неиспользованием на протяжении более 180 дней

оборудования приобретенного за счет бюджетных средств.

Руководителю учреждения направлено представление о необходимости установить причины несоблюдения законодательства и принять меры к устранению выявленных замечаний и нарушений.

В адрес контрольно-счетной палаты муниципального образования «Городской округ Ногликский» представлена информация о проделанной работе по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Замечания приняты к сведению, даны объяснения по допущенным фактам несоответствия, ряд нарушений частично устранен, установлены сроки осуществления дальнейших мероприятий по устранению выявленных недостатков.

Так, учреждением:

- в соответствии с нормами действующего законодательства производятся удержания излишне выплаченной заработной платы и компенсации оплаты стоимости проезда к месту использования отпуска;

- устранены замечания по применению утвержденных форм первичной учетной документации по учету труда и заработной платы;

- приведена в соответствие с действующим законодательством учетная политика учреждения;

- усилен контроль за достоверностью данных бухгалтерского учета и отчетности;

- учтены замечания при составлении и заполнении карточек-справок, а также произведено заполнение всех предусмотренных унифицированной формой реквизитов;

- осуществляется подготовка документов для регистрации права оперативного управления недвижимым имуществом.

Предоставлены документы подтверждающие проведение вышеуказанных мероприятий.

Ответственным лицам указано на недопустимость нарушений выявленных в ходе проверки.

Материалы проверки направлены органам, осуществляющим функции и полномочия учредителя, а именно, Администрации муниципального образования «Городской округ Ногликский», Комитету по управлению муниципальным имуществом.

Контроль по устранению выявленных нарушений по результатам контрольного мероприятия продолжается

Председатель КСП  
Гычина

Т.А.